Ptiklad 1: Vysetfete definiéni obor nasledujicich funkel dvou prom#nnych
a nasledng jej zakreslete v kartézském soufadném systému (O, x, y).
d) fey)=In(x2—y) +/x =2y + 4

). x2y >0 & Y« xt

L. A 'L-a-\-H-rO d")?-*-aé‘b\—\\ S aﬁ‘)‘:_*‘?-

D® ~5gl__xph'$€\llﬂ\ 3.;:( A as-— + 28

Con: <<t
1< 0 %X
%1 AW . A
nr&"‘ \ | \ \ to‘nj : ‘aé 3 *L
. \ 0% 2

g) flxy) = (2 + L2 1) (@ + 42— 6x)

P (2t (,v—42]2 1
webo

P2 (x2+ 02 1) €0 N+

) %0 A (¥+yP-6x) 30

+y?-6x) £ ©

DB = Wkl P pa}

222 1) 20 é.:.) aé‘ 1, dpsa, SLO?) @

Ry —6x) =0 D ()z‘-&x-»ﬁ -8=0
LY\-'STL -23 @ wv-f-l_ gt%é\r%

P¥iklad 2: Vypotitejte nasledujicr limity.
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Priklad 3: VySetrete, zda nisledujici limity existujl. Pokud ano, urtete
jejich hodno!
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